
Ενωτικό Κίνημα για την Ανατροπή, 27/3/21

Χθες η «επιτροπή κρατικών ειδικών» διά της εκπροσώπου της Καθηγήτριας κυρίας Παπαευαγγέλου με το
αμίμητο «20%» ξεπέρασε κάθε όριο χυδαίου κυνισμού και αδίστακτης εκπόρνευσης της ιατρικής
επιστήμης, ηθικής και δεοντολογίας στα βρώμικα σεντόνια της εξουσίας.

Η προσπάθεια συγκάλυψης των εγκληματικών κυβερνητικών ευθυνών για χιλιάδες δυνητικά αποτρέψιμους
θανάτους αποτελεί ύβρι απέναντι στους απωλεσθέντες, αποτελεί ύβρι απέναντι σε αυτούς που τώρα,
αυτήν την στιγμή, χαροπαλεύουν διασωληνωμένοι εκτός ΜΕΘ σε κοινούς θαλάμους και πρόχειρους
αναπνευστήρες, αποτελεί ύβρι απέναντι στους συγγενείς τους. Και όλα αυτά για να μην ενοχληθούν οι
αγαπημένοι της κυβέρνησης και της κρατικής επιτροπής ειδικών ιδιώτες μεγαλοκλινικάρχες που αντί να
διαθέσουν έστω και τώρα κλίνες ΜΕΘ για νοσηλεία ασθενών της επιδημίας συνεχίζουν να κερδοσκοπούν
αδίστακτα με τις πλάτες του κράτους σαν τους χειρότερους μαυραγορίτες.

Ο λαός μας ξέρει πως οι δεκάδες χιλιάδες νοσοκομειακοί γιατροί, νοσηλευτές και λοιποί υγειονομικοί που
δίνουμε καθημερινά την μάχη ενάντια στον θάνατο μέσα στα νοσοκομεία, στα ΚΥ και στο ΕΚΑΒ δεν
έχουμε την παραμικρή σχέση με αυτήν την σαπίλα των αυλοκολάκων που κάθε φορά σκαρφαλώνει
έρποντας και γλείφοντας σαν στον γυμνοσάλιαγκα στις κορυφές της εύνοιας των αστικών κυβερνήσεων.

Τεράστιες ευθύνες εκτός από την κυβέρνηση έχουν και όλες οι κοινοβουλευτικές ηγεσίες των κομμάτων
της αντιπολίτευσης που για μεγάλο χρονικό διάστημα δίσταζαν και ακόμα διστάζουν να θίξουν τα Ιερά
Τοτέμ της «επιτροπής κρατικών ειδικών» ενώ οι μαχόμενοι υγειονομικοί δημόσια με τα ονοματεπώνυμά
μας και τις υπογραφές μας ασκούσαμε επί της ουσίας κριτική ήδη από τον Μάρτιο του 2020,από την αρχή
της πανδημίας στην χώρα μας (εδώ) . Δυστυχώς δικαιωθήκαμε γρήγορα και πλήρως. Από τότε ως τώρα η
«επιτροπή κρατικών ειδικών» έχει αποδείξει δεκάδες φορές πως εξευτελίζει την επιστήμη με εκ των
υστέρων δικαιολόγηση προειλημμένων κυβερνητικών αποφάσεων και ξέπλυμα κυβερνητικών εγκλημάτων
με αποκορύφωμα το χθεσινό κυνικό αίσχος του «έλα μωρέ, δεν πειράζει, μόνο για τον έναν στους πέντε
μιλάμε». Επειδή στα ερωτήματα που είχαμε διατυπώσει πριν ακριβώς έναν χρόνο δεν έχουμε πάρει
απάντηση ακόμα, ας ρωτήσουμε τώρα την κ. Παπαευαγγέλου και τα λοιπά μέλη της «κρατικής επιτροπής
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ειδικών» : 1. πόσοι ασθενείς COVID έχουν αποβιώσει διασωληνωμένοι εκτός ΜΕΘ συνολικά από την αρχή
της πανδημίας στην χώρα μας; 2.όσοι διασωληνωμενοι έμειναν εκτός ΜΕθ για πάνω από ένα 24ωρο τι
θνητότητα έχουν συγκριτικά με όσους μπήκαν κατευθείαν στην ΜΕΘ, τι διάρκεια νοσηλείας και τι
υπολειπόμενη νοσηρότητα μετά την αποσωλήνωση; ΜΑ ΔΕΝ ΝΤΡΕΠΕΣΤΕ ΟΥΤΕ ΤΟΣΟ ΔΑ ΠΙΑ ΚΥΡΙΕΣ ΚΑΙ
ΚΥΡΙΟΙ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ;

Σε όποιον/α γιατρό μέλος της «κρατικής επιτροπής ειδικών» έχει απομείνει έστω και ένα ίχνος
αξιοπρέπειας, πρέπει να παραιτηθεί ΧΘΕΣ. Δεν υπάρχει καμία δικαιολογία.


